
Voorzitter: Verbeet

Tegenwoordig zijn 112 leden, te weten:

Abel, Agema, Anker, Azough, Van Beek, Besselink, Blok,
Van Bochove, Boekestijn, Van Bommel, Bosma,
Bouchibti, Bouwmeester, Ten Broeke, Van der Burg,
Çörüz, Cramer, Crone, Depla, Dezentjé Hamming, Dibi,
Tony van Dijck, Jasper van Dijk, Van Dijken, Dijsselbloem,
Ferrier, Fritsma, Van Gennip, Van Gent, Gerkens, Van
Gerven, Gesthuizen, Van Gijlswijk, Gill’ard, Halsema, Van
der Ham, Hamer, Haverkamp, Heerts, Heijnen, Hessels,
Van Heugten, Van Hijum, Ten Hoopen, Jacobi, Jager,
Jansen, Joldersma, Kant, Knops, Koopmans, Roland
Kortenhorst, Koşer Kaya, Kraneveldt-van der Veen, De
Krom, Kuiken, Langkamp, Leerdam, Van Leeuwen,
Leijten, Lempens, Luijben, Marijnissen, Mastwijk, Van
Miltenburg, Neppérus, De Nerée tot Babberich, Nicolaï,
Ormel, Ortega-Martijn, Ouwehand, De Pater-van der
Meer, Pechtold, Peters, Polderman, Poppe, Van Raak,
Remkes, Roefs, Roemer, De Rooij, De Roon, De Rouwe,
Rutte, Samsom, Schermers, Schippers, Smeets,
Snijder-Hazelhoff, Spekman, Spies, Van der Staaij, Tang,
Teeven, Van Toorenburg, Ulenbelt, Van der Veen, Van
Velzen, Vendrik, Verbeet, Vermeij, Vietsch, Van der Vlies,
Vos, Jan de Vries, Van Vroonhoven-Kok, Wiegman-van
Meppelen Scheppink, Wilders, Willemse-van der Ploeg,
De Wit, Wolbert en Zijlstra,

en de heer Klink, minister van Volksgezondheid, Welzijn
en Sport, en mevrouw Vogelaar, minister voor Wonen,
Wijken en Integratie.
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De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mede dat de
volgende leden zich hebben afgemeld:

Slob en Wolfsen.

Deze mededeling wordt voor kennisgeving aangenomen.

De voorzitter: Ingekomen is een beschikking van de
Voorzitters van de Eerste en Tweede Kamer der
Staten-Generaal inzake aanwijzing van de leden J.J.A.M.
van Gennip, Hoekzema, Middel, Kox, Ormel, Eijsink en
C.E.G. van Gennip tot lid in de delegatie van de
NAVO-Assemblee, en tot plaatsvervangend lid de leden

Hamel, Blom, (Roland) W.F. Kortenhorst, Van Baalen,
Knops, Boekestijn en Van Bommel.

Tevens is ingekomen een beschikking van de
Voorzitters van de Eerste en Tweede Kamer der
Staten-Generaal inzake aanwijzing van de leden Ten
Broeke, Russell, Rabbinge en Hoekzema tot lid in de
delegatie van de OVSE-Assemblee, en de leden Çörüz,
Van Dam, Van Bommel en Ferrier tot plaatsvervangend
lid.

Deze beschikkingen worden voor kennisgeving aangeno-
men.

De voorzitter: De ontvangen brieven en wetsvoorstellen
staan op een lijst die op de tafel van de griffier ligt. Op
die lijst staan voorstellen over hoe de Kamer deze
stukken kan gaan behandelen. Als aan het einde van de
vergadering geen bezwaar is gemaakt tegen deze
voorstellen, neem ik aan dat daarmee wordt ingestemd.

Regeling van werkzaamheden

De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mee dat het
Presidium de recessen voor het jaar 2008 heeft vastge-
steld. De bijzonderheden zullen op de Kameragenda
worden vermeld.

Op verzoek van de D66-fractie benoem ik in de
algemene commissie voor Jeugd en Gezin het lid Van
der Ham tot plaatsvervangend lid in de bestaande
vacature.

Het woord is aan de heer Roemer.

De heer Roemer (SP): Voorzitter. Graag zou ik het
verslag van het algemeen overleg inzake stad- en
streekvervoer op de plenaire agenda geplaatst zien en
wel na het meireces, zodat een toelichtende brief van de
staatssecretaris daarbij betrokken kan worden.

De heer Mastwijk (CDA): Ter aanvulling, mevrouw de
voorzitter. Het is een uitvloeisel van het algemeen
overleg van gisteren. Toen heeft de staatssecretaris
aangegeven dat er om en nabij 10 mei aanstaande zal
worden gestemd over een Europese verordening op dit
punt. Ik zou het VAO zodanig willen plannen dat wij de
uitkomst van die stemming in Brussel of Straatsburg – ik
weet niet waar het precies plaatsvindt; ik kan het niet
bijhouden – kunnen meenemen bij het VAO.
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